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 111פתרון שאלה מס' 

 

 א.

 כאשר המפסק פתוח המעגל נראה כך 

 

 

 

 

𝐼 =
𝐸1 + 𝐸2

𝑅1 + 𝑅2
=  

10 + 12

4 + 3
= 3.14 𝐴 

         𝑃1 =  𝐼2 ∙ 𝑅 = 3.142 ∙ 4 = 39.43 𝑊 

 

 ב.

2E-1E-=  2*R2] + I 2+R1I1[ R 

2E-=  2*R1] + I 2+R3[ R2I 

 

12-10-=  2• [ 4+3 ] +3• I1I 

12-=  1• [ 12+3 ] +3• I2I 

 

22-=  2+3• I 17•I 

12-=  2+15•I 13• I 

 

3.25 A-0.1875 ) =  -3.0625 + ( -=  2I +1= I R20.1875 A            I-=  R3 I = 23.0625A        I-=  1I 

 כל הזרמים יצאו בחישוב בערכים שליליים לכן כיוונם הפוך מהכיוון הנבחר .

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 DCפתרונות מעגלי 



 ד.

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 111פתרון שאלה מס' 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1E =  3*R2] + I 3+R2+R1[ R1I 

2E-=  3*R1] + I 5+R4+R3[ R2I 

 

= 40 23+2+2 ] +2• I •[1I 

64-=  1• [ 4+4+2] +2• I2I 

 

= 40 2+2• I 17•I 

64-=  2+10•I 12• I 

 

= 200 2+10• I 135•I 

64-=  2+10•I 12• I 

= 8A1= 264      ;    I      133•I 

8A-=  216  ; I-=  256 ;  2• I –= 40  2= 40  ; 2• I 27•8 +2• I 

 

   8A 1I =הוא  R1הזרם בנגד 

    8A-=  2Iהוא  R5הזרם בנגד 

  2I  +1= I R3I =8 ) +-(8 0 =ידי חיבור שני הזרמים   -נעשה על R3חישוב הזרם בנגד 

      

 

 

 

 



 112פתרון שאלה מס' 

 

𝑅45 =  𝑅4 + 𝑅5 = 4.2 + 3.8 = 8Ω  

𝑅456 =  
𝑅45 ∗ 𝑅6

𝑅45 + 𝑅6
=  

8 ∗ 8

8 + 8
= 4 Ω 

𝑅23 =  
𝑅2 ∗ 𝑅3

𝑅2 + 𝑅3
=  

18 ∗ 16

18 + 16
= 8.47 Ω 

𝑅𝑇 =  𝑅1 + 𝑅456 + 𝑅23 = 4 + 4 + 8.47 = 16.47Ω  

 

𝐼𝑇 = 𝐼𝑅1 =
𝐸

𝑅𝑇
=  

80

16.47
= 4.86 𝐴 

 

𝑈𝐵𝐶 =  𝑈456 =  𝑅456 ∗ 𝐼𝑇 = 4 ∗ 4.86 = 19.44 V 

𝑈𝐵𝐶 =  𝑈456 = 𝑈6 = 𝑈45 

𝑃6 =  
𝑈6

2

𝑅6
=  

19.442

8
= 47.24 W   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 311פתרון שאלה מס' 

 . 1א

 

𝑅34 =  𝑅3 + 𝑅4 = 12.5 + 37.5 = 50Ω                𝑅56 =  𝑅5 + 𝑅6 = 10 + 40 = 50Ω  

 

𝑅3456 = 𝑅𝐵𝐶 =  
𝑅34 ∗ 𝑅56

𝑅34 + 𝑅56
=  

50 ∗ 50

50 + 50
= 25 Ω 

 . 2א

𝑅𝐴𝐶 =  𝑅𝐵𝐶 + 𝑅2 = 25 + 50 = 75Ω  

 ב.

𝑅𝐴𝐶7 =  
𝑅𝐴𝐶 ∗ 𝑅7

𝑅𝐴𝐶 + 𝑅7
=  

75 ∗ 25

75 + 25
= 18.75 Ω 

 

𝑅𝑇 =  𝑅𝐴𝐶7 + 𝑅1 = 18.75 + 5 = 23.75Ω  

 ג.

𝐼𝑇 =
𝐸

𝑅𝑇
=  

40

18.75
= 1.68 𝐴 = 𝐼𝑅1 = 𝐼𝑅𝐴𝐶7 

 

𝑈𝐴 =  𝐸 − 𝑈1 =  𝐸 − 𝑅1 ∗ 𝐼1 = 40 − 5 ∗ 1.68 = 31.6 V 

 

 בדיקה

𝑈𝐴 = 𝑅𝐴𝐶7 ∗ I = 18.75 ∗ 1.68 = 31.6 

 

 ד.

𝑃𝑅1 = 𝐼1
2 ∗ 𝑅1 = 1.682 ∗ 5 = 14.11 W 

 

 

 

 

 

 


